

Новость · 11 мая 2023, 11:32

Google оштрафовали на 3 млн рублей из-за отказа удалить из YouTube ролики с «ЛГБТ-пропагандой» и о войне в Украине

Мировой судья участка №422 Таганского района Москвы Тимур Вахрамеев оштрафовал на 3 миллиона рублей *Google* из-за неудаления запрещенного в России контента (часть 2 статьи 13.41 КоАП). Об этом из зала суда [сообщил](#) корреспондент «Интерфакса».

По информации агентства, речь идет о нескольких роликах на *YouTube* с «недостоверной информацией» о войне в Украине, «ЛГБТ-пропагандой» и видео про ругеров^[1] и зацеперов^[2]. Роскомнадзор составил протоколы на *Google*, аргументируя это тем, что Генпрокуратура и Росмолодежь уведомили компанию о необходимости удалить запрещенный контент. Представитель *Google* на суде отметил, что в материалах дела нет подтверждений «надлежащего уведомления компании о необходимости удаления информации».

Многомиллионные штрафы по протоколам о неудалении запрещенной информации в последнее время получали [Telegram](#), [Twitter](#), [TikTok](#), владелец «Википедии» — [Wikimedia Foundation Inc-](#), онлайн-платформа для писателей [Wattpad](#) и компания [Meta](#).

1. Городская субкультура, сторонники которой посещают крыши различных строений, часто подвергая свою жизнь опасности.
2. Люди, цепляющиеся за наружные части движущихся поездов и трамваев.